



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ
ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΓΑ 31 - ΦΙΛΟΘΕΗ Τ.Κ. 152 37
ΤΗΛ. 210 6855 095 & 2106812 171
FAX. 210 6838325
Αριθμπρωτ:1579

ΦΙΛΟΘΕΗ, 25/01/2013

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Στη ΦΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 22^α του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 13:00', το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης αποτελούμενο από τους:

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 986 από 17/01/2013 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκούδη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Συμβούλους, συνήλθε στην αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα γίνει συζήτηση και θα ληφθούν αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου τεσσάρων (4) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν (3) τρεις και απύουσα (1) μια ήτοι η Σύμβουλος κ. Φίλιππα Χριστίνα.

Παραβρέθηκαν επίσης η Αντιδήμαρχος Θεμάτων Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Αικατερίνη Πετρίτση-Μουράντ, ο Αντιδήμαρχος Θεμάτων Ανακύκλωσης & Ψυχικού και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κομνηνού-Κούμπα Άννα και Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία, όπως και δημότες.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Θ Ε Μ Α Τ Α

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ. Αριθμός Απόφασης 1

Καθυστέρηση λειτουργίας των ΕΛΤΑ στο Πέτρινο Περίπτερο Φιλοθέης.

Εγκρίνει ομόφωνα να σταλεί επιστολή στην εταιρεία INKAT, για εξηγήσεις.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. Αριθμός Απόφασης 2

Προσπάθεια επανεργοποίησης των συνδημοτών μας σε θέματα καθαριότητας και ανακύκλωσης.

Εγκρίνει ομόφωνα όλες τις προτάσεις επανεργοποίησης των συνδημοτών μας.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ. Αριθμός Απόφασης 3

Πρόταση – Εισηγήση της Συμβούλου κας. Διαμαντάρα για πληρέστερη στελέχωση σε ιατρικό και παραϊατρικό προσωπικό του παραρτήματος των ιατρείων του Δήμου στη Φιλοθέη, με αναζήτηση εθελοντών ιατρών απαραίτητων, τουλάχιστον ειδικοτήτων.

Εγκρίνει ομόφωνα την αναζήτηση εθελοντών ιατρών για τη στελέχωση του ιατρείου της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ. Αριθμός Απόφασης 4

«Μπορώ να αγοράζω πιο φθηνά». Υπάρχει ενδιαφέρον και δυνατότητα να γίνει κάτι αντίστοιχο του Νέου Ψυχικού και στη Φιλοθέη;

Εγκρίνει ομόφωνα την ενέργεια αυτή.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ